

№ 40 (110)

СРЕДА

17 февраля 1932 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Под знаменем Ленина

Орган
Перво-Уральского
Райкома ВКП (б)
Райисполкома
и Райпрофсовета

Подписная плата: на 1 год—
9 р., на 6 мес.—4 р. 50 к., на 3
мес.—2 р. 25 к., на 1 мес.—15 к.
Адрес редакции: Первоуральск,
ул. III Интернационала, д. 63,
телефон редакции через почту.

ИМПЕРИАЛИСТЫ НЕ ХОТЯТ РАЗОРУЖАТЬСЯ

ФРАНЦУЗСКИЙ ГЕНШТАБ ПОДГОТАВЛИВАЕТ ПЕРЕБРОСКУ РУССКИХ БЕЛОГВАРДЕЙЦЕВ НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

И заготовлять и вывозить

Ударный трехмесячник вступил во вторую и решающую стадию своего развития.

С 15 февраля началась кампания за вывозку заготовленных строительных материалов, главным образом круглого леса.

Директива об этом со стороны районного комитета партии, была дана своевременно, но к выполнению ее некоторые местные организации отнеслись не по большевистски.

Ревдинские организации не обеспечили распространения самообязательств на вывозку строительных материалов среди коновозчиков, не организовали рабочих имеющих лошадей для работы в лесу.

Колхозсоюз не развернул массовой работы по распространению самообязательств среди колхозников.

Вместо сотен лошадей на вывозку строительных материалов вышло только десятки. Хозорганы под разными предлогами пытаются отказаться от выделения тягловой силы на перевозку.

Необходимо по отставанию в перевозке строительных материалов, попыткам сорвать вывозку ударить всей большевистской решительностью.

По большевистски борясь за вывозку строительных материалов необходимо эту кампанию сочетать с дальнейшим усилением темпов рубки и заготовки прочих строительных материалов.

Задача заключается в том, чтобы в феврале нарубить 200 тыс. фемтметров и к 15 марта полностью вывезти их на промплощадки новостроек.

Одновременно с заготовкой и вывозкой стройдревесины надо усилить внимание заготовки и вывозке других строительных материалов.

Борьба за лес и его вывозку должна вестись одновременно с борьбой за заготовку других строительных материалов.

Соблюдение этих указаний районного комитета партии гарантирует действительное обеспечение новостроек всеми видами местных строительных материалов.

Столкнулись две системы

КОНФЕРЕНЦИЯ НЕ РАЗОРУЖЕНИЯ, А ВООРУЖЕНИЯ

Речь тов. Литвинова на конференции по разоружению в Женеве, служит предметом оживленного обсуждения буржуазной печати всех стран.

Правая германская газета „Кельнше Цайтунг“ пишет, что „половинчатости, сомнения и даже нежеланию разоружения Литвинов противопоставил ясную недвусмысленную осуществимую программу“.

Интервенционистская печать Франции, взбешенная разоблачениями тов. Литвинова, истощенным голосом взывала о „советской агрессии“.

Газета „Ом Либр“, касаясь предложения тов. Литвинова о сокращении вооружений, визжит, что „Германия, Италия и СССР хотят нанести смертельный удар безопасности Франции“. Газета призывает „не допустить превращения конференции по всеобщему разоружению в конференцию по разоружению Франции“.

В ответ на весь этот лай, несущийся из интервенционистской подворотни, французская коммунистическая „Юманите“ заявляет.

„Речи Литвинова на конференции по разоружению заговорила другой мир. Между речами предыдущих ораторов и речью Литвинова существует не различие оттенков, а отличие классовое.“

Столкнулись две системы— система братского сомительства народов и система нищеты миллионов и войн. Нынешняя конференция — несомненно последняя конференция накануне новой великой войны. Она занимается разговорами в то время, как война уже свирепствует. За этой конференцией несомненно последует усиление ожесточенного соперничества империалистов.

Японские самолеты над Нанкином

12 января столица китайской республики город Нанкин ночью внезапно погрузился в темноту. Военный штаб заявляет, что это было вызвано тем, что японские военные самолеты совершили полеты над Нанкином в разведывательных целях. Китайские войска, во избежание паники в городе, не открыли стрельбы по самолетам. Две дивизии нанкинских войск отправлены в Шанхай, в качестве подкрепления 19 нантонской армии.

У НАС

У НИХ



Производится задувка

„ЗАДУВАЮТ“

Русские белогвардейцы готовятся по указу французского генштаба начать войну в советском союзе

По мере развития кровавой авантюры японского империализма на Дальнем Востоке снисхождение в белогвардейском стане приобретает все более ясно выраженный характер мобилизации белогвардейского отряда проводимой, как часть общей подготовки к интервенции СССР по директивам из одного центра, в данном случае французского генерального штаба. По сообщению корреспондентов американских буржуазных газет из Парижа штаб белогвардейцев объявил „всемирную мобилизацию“ остатков белогвардейских банд. Приказ издан, как передают, в результате получения „секретной информации с Дальнего Востока“ и призывает белогвардейцев „быть готовыми к великому моменту, за наступление которого они молчали 11 лет, и бросить свои яйца на чашку весов любой страны, которая откроет военные действия против Советского Союза“.

Число белогвардейских офицеров в одном Париже достигает по авторитетным данным 50.000 человек. французский генштаб не жалеет средств на содержание в боевой готовности отрядов золотополонников и щедро субсидирует „русское Военное Училище“ в Париже, где несколько месяцев тому назад введены повторные сессии „урамы“ для бывш. царских офицеров. За последнее время в училище принимаются не только бывш. русские подданные, но и подданные других государств, „зареккомендовавшие себя как надежные люди“.

За последнее время лжкордачскими темпами работают открытые с разрешения французского военного министерства „Русские заводы военного снаряжения“, имеющие свои филиалы в Англии и Германии. Лишь на днях французский штаб разрешил производство на указанных заводах нового вида снарядов „особо взрывчатой силой“. При деятельном участии французских банкирских кругов в Париже с момента начала дальневосточной авантюры японского империализма открылись два „русских банка“ субсидирующие „русские военные заводы“.

Одновременно французское командование всемерно идет навстречу белогвардейцам, предоставляя им возможность проходить курсы „практических военных занятий“ в Иностранном леггоне. Между верхушкой белогвардейщины и французским генштабом существует особый договор, согласно которого бывш. царские офицеры проходят практическое военное обучение в Иностранном леггоне. Как передают до 60 проц. всех офицеров в Иностранном леггоне русские, весь топографический отдел леггона состоит почти сплошь из бывш. русских офицеров.

Джкордачно—оживленную деятельность проявляют белогвардейские круги в Чехословакии, Югославии, Болгарии и Манчжурии. Как передает парижский корреспондент левой „Верли ан Морген“, внезапно исчез из Праги бывш. начальник штаба чехословацких отрядов в сибирии генерал Гайда, который вместе с тем, чтобы сесть в тюрьму за темные дела, находится в настоящий момент на пути в Харбин, с поручением формировать белогвардейские отряды в Манчжурии.

Парижский корреспондент той же газеты сообщает подробности о намерении французских империалистов и японского командования на Дальнем Востоке создать вдоль Амура и Усури „буферное государство“ по громким названию „Независимая Украинская Республика“. Во главе правительства этой „республики“ собирается стать атаман Семенов и лидер украинской белой эмиграции Мураховский, представляющий якобы „интересы 300 т. чел. украинцев, живущих на советской территории вдоль Амура и Усури“. Уже намечена, с одобрения японцев столица—город Никольск-Уссурийский.

Как сообщает манчжурский корреспондент американской „Вью-Йорк Американ“, число бывш. царских офицеров в Манчжурии достигает 75 тыс. человек.

ДАДИМ СТРАНЕ 10 МИЛЛИОНОВ ТОНН ЧУГУНА



Пущена в ход первая советская разливная машина, построенная целиком из советских материалов на заводе им. Рыкова. Производная способность машины—1.000 тонн чугуна в сутки. Весь процесс разлива 20-ти тонного ковша чугуна, включая погрузку на железнодорожные платформы, продолжается от 15 до 20 минут. Машина обслуживается 16 рабочими в одну смену. При чрезвычайно высокой производительной и экономической эффективности, машина имеет перед старыми процессами разлива еще то преимущество, что дает выход чугуна высочайшей чистоты без загрязнения формовочной землей и песком.

На снимке: разливка металла из желобов в мушкет.

Чиновники японского консульства пытались проникнуть на Дальзавод

17 января два японца подошли к воротам Дальзавода (Владивосток) и пытались проникнуть на завод. На требование часового покинуть территорию завода японцы ответили отказом. Часовой вызвал варначальника, но приходе второго японцы начали быстро удаляться. Догнав их,

часовой предложил следовать за ним. Указанные японцы были задержаны и оказались один секретарем японского консульства во Владивостоке Сакабен, другой сотрудником консульства Сносенгу Минго-то. По выяснении личности оба японца были отпущены.

Новоселов — кузинский соловей

ОИ НЕ ВИДИТ БЕЗОБРАЗНОЙ РАБОТЫ УГОЛЬНОЙ ЭСТОКАДЫ

На эстокаде главной линии ст. Кузино творится ряд безобразий. Из имеющихся 30 вагоночек 2 уже совершенно не строя выбили и валяются под откосом. Ряд вагоночек просятся туда же. Ни у одной вагоночки нет затворов. Во время передвижки вагоночки опрокидываются. У некоторых вагоночек буксы разбиты, оси работают без подшипников. Смазка совершенно не ведется. Отверстия для смазки забиты грязью.

5 человек рабочих еле сдвигают вагоночку с места, тогда, как эту же вагоночку могут возить два человека и вполне легко.

Крупа, на которых повертывают вагоночки, не приспособлены к регулярной и безотказной работе.

Имеются на эстокаде дыры,

сломанные доски. Ни кто на это не обращает никакого внимания.

Будка, в которой помещаются рабочие во время перерыва, разбита. Дверь вся расколочена. Снегу надувает в помещение через щели и из под рам. Имеющийся очаг весь расщелился, что грозит будке в пожарном отношении.

Хозяйственник, тов. Новоселов, несмотря на то, что ему говорят рабочие о тех безобразиях какие творятся на эстокаде, сам ходит каждый день, видит их, но мер и устранения не принимает.

Партийным и хозяйственным организациям принять решительные меры с таким оппортунистическим руководством хозяйственников и призвать их к порядку.

Рыжаников, Попов, Керфилов, Мириллов, Костин.

НЕРАЗРЫВНО СВЯЗАТЬ

УСИЛЕНИЕ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ С ДВУХМЕСЯЧНИКОМ ПРОВЕРКИ ПЕРЕСТРОЙКИ ПАРТИЙНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

Ослабили внимание к политучебке.

Комплектованию политсети в Ревде было уделено большое внимание. Все ячейки занимались этим вопросом. В результате созданы школы-смены, цеховые и т. д. Вся парторганизация была вовлечена в парт-учебу. В первое время занятия протекали нормально, посещаемость была удовлетворительная.

За последнее время дело с политучебкой пошло в худшую сторону. Занятия стали срываться. Посещаемость первого февраля не состоялась. Слушатели не явились. Цеховые партийные ячейки переклюнулись на трехмесячник, и ослабили свое внимание к политучебке. Результатом этого срыв политучебки.

Не малую роль играет в политучебке и руководитель. Некоторые руководители к занятиям не готовятся, бесе-

ды протекают вяло, на них занимаются читкой, что конечно отбивает охоту слушателя учиться, читать он и дома может.

А между тем парторганизация Ревды имеет молодой состав, политически неразвитый. За последние 5 месяцев парторганизация удвоила свои ряды. Всю эту массу новичков нужно воспитать в Марксистско-ленинском духе. Выполнение этой задачи как раз не гарантируется состоянием политучебки.

Положение надо выправить. Политучебке в работе партор-

ганизации должно быть отведено первое место и полное внимание. Культпроф коллектива обязан усилить свое руководство партпросвещением.

Полное снабжение слушателей литературой, лучшая подготовка руководителей к политзанятиям, аккуратное посещение коммунистами и записавшимися беспартийными ударниками школ и кружков политучебки, вот чего должны добиться Ревдинские коммунисты в самые ближайшие дни.

Д. Козырин

Забыли перестройку, не ведут воспитательной работы

Партийная ячейка станции Хромпик, марксистско-ленинское воспитание партийных рядов и работу с кандидатами не проводит.

Задачи, которые стоят перед железнодорожным транспортом в 32 году — систематический рост ячейки обязывает ее поставить работу по марксистско-ленинскому воспитанию и работу с кандидатами, на должную высоту и перенести в группы (тяга, движение и на 71 раз'езд).

На этих производственных участках нужно организовать партгруппы, или там где мало коммунистов, выделить парт-организаторов, которые и должны вести всю основную работу. Без такой перестройки и постановки воспитательной работы системати-

ческий рост ячейки, который она имеет сейчас, может быть замедлен, а идейно политический уровень коммунистов, отстанет от задач поставленных перед железнодорожниками 17-й всесоюзной, XI Областной и XIII районной партийными конференциями.

Ячейка ст. Хромпик должна немедленно включиться в 2-х месячник перестройки партработы, втягивая в это всю партийную массу, перестраиваясь на основе указаний районного слета и 6 исторических указаний т. Сталина.

Только при этом ячейка ст. Хромпик сумеет разрешить задачи, поставленные перед ней партией на данном этапе.

И. Я.

В тылу атаки

Депю ст. Кузино до сих пор еще не покончило с обезличкой. Слесаря полностью на хозрасчет на переведены, очень часты случаи повторного ремонта паровозов. За январь имеется 19 случаев повторного ремонта, а так — же 19 слесарей сделали прогулы.

В депо холодно и грязно — не плотно закрываются ворота и дымовые трубы. В инструментальной, в канцелярии и бюро экономики — холодище.

Мастеру депо тов. Андрееву совместно с завбюро экономики Велиновым надо взять на себя инициативу и ответственность за скорейшее устранение этих недочетов. Депо должно работать четко и ответственно.

Андреева забыли, не освоены 6 условий тов. Сталина и т. д. Зарплата рабочих пункта, вопреки приказа № 486 от 21 ноября 31 года о новой оплате труда, остается прежней. Завбюро экономики Велинов бездельничает, несмотря на просьбы о перерасчете.

Парторганизация и месткому тяги необходимо когдо следует привлечь к ответу и заставить работать темпами сегодняшнего дня. Безобразия должны быть ликвидированы в наикратчайший срок. И. Р.



Плоды беззаботности

В пункте осмотра ст. Кузино властвуют обезличка и безответственность. Пункт осмотра отстает от современных темпов, — плетется в тылу. Здесь, по сути дела, нет человека, отвечающего за четкую работу пункта, станцию в целом.

Где то по боевому дерутся за оздоровление транспорта, за ликвидацию обезлички, за внедрение спаренной езды, за хозрасчет. Не знают этого в Кузино. Хозрасчет здесь непризнают, о приказе тов.

ЛЕНИНСКОЕ УЧЕНИЕ О ПАРТИИ

13. В ПАРТИЮ ЛЕНИНА!

Под руководством ВКП (б) рабочий класс СССР построил фундамент социалистической экономики. Это есть всемирно-историческая победа нашей социалистической революции. Мы имеем законное право гордиться нашими победами.

Но законная гордость не имеет ничего общего с „головокружением от успехов“, которое особенно опасно „на больших высотах“.

„Наша страна вступила в период социализма, значит классовая борьба уже позади. Теперь не так уж важно быть и партийным, теперь стирается разница между партийными и беспартийными“, — так говорят некоторые беспартийные.

Вот такое мнение о партийности и беспартийности в наше время является на-

сквозь гнилым и враждебным пролетариату рассуждением о достигнутых нами успехах и стоящих перед нами задачах.

Различие между партийными и беспартийными исчезнет только тогда, когда будут уничтожены классы и классовые различия. Всякое иное рассуждение только на пользу нашим врагам, так как оно ведет к умалению решающего значения роли коммунистической партии для пролетариата, вплоть до полного построения социалистического общества.

Мы вступили в период социализма, мы построили фундамент социалистической экономики. Мы организовали разгром кулачества как класса на основе сплошной коллективизации. В 1932 году мы боремся за завершение

в основном коллективизации с. х. и, на ее основе, ликвидации кулачества как класса по всему СССР. Вопрос „кто кого“ решен в пользу социализма.

Но „до построения социалистического общества и уничтожения классовых различий еще далеко“ (Сталин).

Перед нами встает и во весь рост стоит историческая задача: на построенном фундаменте возвести полное здание социалистического общества. Здесь нам предстоит исключительно большая работа и борьба.

Предстоящая 17-я конференция ВКП(б) как раз и будет обсуждать вопрос о второй пятилетке, т. е. о плане наших работ по возведению здания социалистического общества

(Продолжение следует)

Ревда перестроилась частично ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМФИНА ПЛАНА НЕТ ЧЕТКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

(Коллективная корреспонденция многотиражки „Ревдинский Рабочий“)

Решение ЦК ВКП(б) от 21 III-31 года о партийно-массовой работе в цехе и бригаде сыграло огромную роль в перестройке партийно-массовой работы на предприятиях.

Но несмотря на порядочный срок прошедший с момента этого решения, в Ревде партийно-массовая работа перестроена не полностью. Проведена частичная расстановка партийных сил по агрегатам и сменам. Нехватает ответственности за производственную программу, за прогулы и т. п. на своем агрегате. Нехватает проверки выполнения данных заданий. А это главное в перестройке работы.

Сейчас проводится двухмесячник проверки перестройки работы партийных, проф-

союзных и комсомольских организаций. В течении этого двухмесячника каждая партийная и комсомольская ячейка в цехе, каждый цехкомитет должен проверить в двухмесячье как расставлены силы ячейки и профактив.

Каждый коммунист работающий на агрегате — должен отвечать за выполнение 6 условий тов. Сталина, за реализацию рабочих предложений, за овладение техникой и т. д. Каждая смена, каждый агрегат должен иметь треугольник, который и обязан нести всю ответственность за агрегат, за 100 проц. выполнение промфинплана агрегатом.

Двухмесячник надо провести под углом проверки работы всех организаций и ее дальнейшей перестройки.

РЕВДА И КОЛХОЗСОЮЗ СРЫВАЮТ ПЕРЕВОЗКИ

ОНИ НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ РАЙКОМА ПАРТИИ О РАСПРОСТРАНЕНИИ САМООБЯЗАТЕЛЬСТВ СРЕДИ КОНОВОЗЧИКОВ

Каждое звено — в боевую готовность

На Трубстрое по большевистски готовятся к массовой переброске из лесу заготовленной стройдревесины, программа переброски — 50 тысяч кубм., из ближайших деленок следует перевести 25 тысяч куб.

Сейчас прежде всего значительно улучшены дороги к этим деланкам. 16 февраля 66 пожарников Трубстроя провели субботник по улучшению дорог. Также приготовлены квартиры на 300 коновозчиков. Выделены специальные руководители по питанию и т. д.

Вывозка начнется с деленок 16, 17, 20 кварталов. Собственный обоз, в составе 100 тягловых единиц уже производит вывозку.

Работа мыслится быть организованной таким образом: коновозчик приезжает на деланку, здесь имеется рабочая бригада, она сейчас же укладывает древесину, обмерщик выясняет объем лесины, сразу же говорит возчику

на какую площадку завода в какой штабель везти данный материал. У штабеля новая бригада. Людей для техконтроля виделили, плюс дал леспромхоз. Из инструментов заказаны ломки. Фураж имеется.

Все эти мероприятия намечены и дважды обсуждены на бюро партколлектива совместно с застройщиком и секретарями партийных и комсомольских ячеек.

Плохо то, что не было достаточной проработки их в вывозке на общих и деловых собраниях рабочих.

Прежде всего следует озаботиться о том, чтобы каждый коновозчик имел четкий и конкретный договор на соревнование с другими. Надо на должную высоту поставить культурное обслуживание и идейно-воспитательную работу среди возчиков, добиться, чтобы 50 тысяч кубм. строевой древесины были на площадке завода в срок и полностью.

Трубник

В ШЕРЕНГЕ ПЕРЕДОВИКОВ

В головной колонне, на линии огня, в трехмесячнике заготовки местных стройматериалов по Ревдинскому заводу дерутся рабочие коллективы прокатки — 56 проц., волочильный — 40 проц., завкома и партколлектива — 70 проц., МОН и сельхозкомбината — 58 проц.

Впереди всех марширует Ревдинский комсомол, который на 170 проц. выполнил взятые самообязательства.

Образцы большевистской работы комсомола должны стать достоянием всех коллективов, по ним должен быть выравнен фронт заготовок.

СЕРГО.

УМНОЖИТЬ ПОЧИН КРЫЛОСОВЦЕВ

Крылосовский сельсовет для вывозки заготовленной стройдревесины направил на Трубстрой 21 коновозчика. Одиннадцать из них, во главе с бригадиром т. Ватолиным А. П. и Саврулиным Е. И. уже прибыли на площадку завода.

Среди прибывших — восьмидесятилетний старик Саврулин Максим Степанович, который не допустил снять сына с производства, поехал сам на двух лошадях, причем одна его собственная, а вторая — соседа.

Остальные 10 человек так же готовы к приезду.

ВОТ, КТО ТОРМОЗИТ ХОД ТРЕХМЕСЯЧНИКА

Каменская парторганизация для более успешного проведения трехмесячника расставила свои силы по отдельным участкам. Однако не все расставленные товарищи достаточно серьезно отнеслись к вопросу о лесозаготовках. Хуже того, некоторые оппортунистически недооценивают всей важности своей руководящей роли в проведении трехмесячника.

На одном из собраний, где заслушивали бригаду о работе по лесозаготовкам, отдельные товарищи, как секретарь с/совета Ярин, Колмыгина, Шорохов И., заявили, что они ничего не знают и к отчету о своей работе в трехмесячнике не готовы.

Винючники оппортунистического самотека должны ответить пред райКК — РКК. С. П.

РЕШАЮЩЕЕ УСЛОВИЕ — ТЯГЛОВАЯ СИЛА

„Ревдинский рабочий“
Коллективная корреспонденция в газету
„ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА“

В течение проводимого ударного месячника по вывозке стройматериалов Ревде нужно выполнить огромнейшее задание.

Во первых — обеспечить завод дровами. Запас дров на складе завода на 12 февраля составляет 2000 кубм. и на глубокой (в 2—3 километрах от завода) 14 тыс. кубм.

Потребность же завода в дровах до 1 июля выражается в 37,5 т. кубм. Следовательно для обеспечения бесперебойной работы завода нужно подвести 14 тыс. кубм. дров с глубокой и из Пузанового и Крутого лого (на расстоянии 16—18 километров от завода) 21,5 тыс. кубм.

Для освоения такой программы вывозки в течение конца зимы нужно, чтоб на перевозке ежедневно работало до 250 лошадей, на сегодня на вывозке дров с дальнего расстояния не работает ни одной лошади. Заводские лошади заняты на обслуживании завода и на перевозках дров с глубокой. Вы-

везти же эти дрова во что бы то ни стало нужно, так как запас топлива, выключая глубокую, обеспечит завод лишь до мая.

Сплавные дрова, которыми завод будет снабжаться в дальнейшем, придут в Ревду и будут пригодны для употребления только в середине июля. На период — май-июнь и половину июля — нужно вывезти дрова, имеющиеся на значительном расстоянии от промплощадки завода. Приближающееся окончание зимнего пути диктует настоятельную необходимость в самый наикратчайший срок закончить эту перевозку.

Вторая задача — это обеспечение завода известью. Запас известия на заводе весьма незначителен — 450 тонн. Потребность же на 9 месяцев (до следующего сезона) для завода и капитального строительства составляет 3900 тонн. Значит в оставшийся зимний период необходимо подвести 3450 тонн. Для обеспечения этого требуется, чтобы на

перевозке ежедневно работало 70 лошадей. На сегодня не работает ни одной.

И последнее — снабжение завода кварцитом. Запас кварцита 250 тонн. Потребность на 9 месяцев 1800 тонн. Требуется вывезти 1550 тонн.

Правда, этот вопрос может быть разрешен и другим путем. Кварцит можно получать с Динаса. Переговоры по этому делу ведутся, но ясности все же нет.

Все эти задачи должны быть во что бы то ни стало выполнены.

Выполнение их решает тягловая сила. Ревдинцы обязаны рационально, с наибольшим производственным эффектом использовать всю наличную тягловую силу. Путем широко развитой массовой работы, надо привлечь к перевозкам всех рабочих завода, имеющих лошадей, тех же, кого можно безболезненно освободить на заводе, — следует перебросить на перевозку.

Медлить нельзя.

Ждут „хорошей погоды“

Райколхозсоюз и учлесхоз не готовы к вывозке древесины

Наступил период массовой вывозки стройдревесины. Это особо сложная, боевая задача обязывает мобилизовать все силы, все возможности для успешного разрешения. Тем не менее на лицо беззаботность и бюрократическое спокойствие со стороны ряда отдельных организаций.

Возьмите райколхозсоюз. Казалось бы он должен, так сказать, задавать тон работе колхозов по реализации самообязательств и организации вывозки. Этого нет. В райколхозсоюзе, судя по разговору с председателем тов. Кисовым, вывозку считают не своим делом. Ни каких указаний, ни какой массовой работы в колхозах райколхозсоюз не сделал. По предварительному подсчету колхозы района имеют около 200 свободных тягловых единиц, плюс самообязательства на вывозку в выходные дни. Возможности большие, но о них не заботятся.

Не лучше и в Перво-Уральском учлесхозе. Здесь спокойствие обусловлено тем, что с начала трехмесячника реализовано 40 самообязательств на вывозку 1200 кубм. древесины. В два выезда переброслено 560 кубм., или 52 проц. самообязательств. В то время, как по заявлению тов. Бирюкова, около месяца простоял имеющийся в участке обоз (56 лошадей), якобы из за недостатка овса. Вывозкой здесь так же не озабочены.

— Собственный обоз используем на переброске дров-говорит тов. Бирюнов, а почастить стройдревесины — выполненным самообязательства — дальше видно будет...

Положение надо выправлять. Лед безразличия должен быть сломлен. Райколхозсоюз и лесоучасток обязаны стать на головные позиции, организовать и возглавить вывозку. Время не ждет!

Ольховский

Выполнили и продолжают работать

Комиссия по трехмесячнику лесозаготовок Слободского сельсовета, во главе с председателем Ржанниковым Г. Х. до сего времени преступно бездействовала. В результате контрольная цифра по лесозаготовкам выполнена только на 18,7 процентов и это за счет колхозников. Единичники почти не участвуют в лесозаготовках. Самообязательства распространены лишь на 39 проц., а на вывозку только на 191 кубм.

Комиссия не вела абсолютно никакого учета, кто сколько выполнил, как работал и т. д. Не были так же оформлены бригады по рубке леса. Тот или иной колхозник или единоличник сегодня работал в одной бригаде, а завтра в другой. Это создавало равнобой, неорганизованность в работе на лесосеках.

Теперь комиссия по трехмесячнику обновлена. Председателем комиссии колхозник т. Кузнецов Н. М., выполнивший свое обязательство на 150 проц., взялся за дело по ударному. Им выявлено, что за спиной старой бездейтель-

ной комиссии скрывались десятки лучших ударников, перевыполнивших свои обязательства. Вот имена этих товарищей: Кузнецов, Н. М., Ржанников А. В., Казарин А. Н., Волынкина Е. К., Егоров И. А., Егоров л., Егоров А., Ярин С. С., Могилинова А. П., Медведев А. К., Егоров В. А., Медведев А. К.

Эти товарищи брали самообязательства по 13 кубм. дров, а выполнили задания от 100 до 150 проц.

Колхозник Казарин Ст. к своему обязательству в 18 кубм. выдвинул встречный в 19 кубм. и нарубил 24 кубм. строевой древесины и 14 кубм. дров. Его жена Екатерина взятое самообязательство на 18 кубм. выполнила на 100 проц., несовершеннолетняя дочь Мария, подписавшая самообязательство на 10 кубм., из них четыре дров, выполнила на 100 проц.

Тов. Казарин не остановился на этом, а заключил еще обязательство на 50 кубм.

Эти товарищи вполне заслуживают премии.

П. Намский

Герои позорной доски

Черепашьи темпы — услуга классовому врагу и его оппортунистической агентуре справа и „слева“. Такими „темпами“ в Ревде заготавливают местные стройматериалы неорганизованное население, выполнявшее самообязательство лишь на 0,47 проц., рабочий коллектив лесничества, не заготовивший ни одного кубометра, коллектив медкомбината — 2,3 проц., нарпит — 10 проц. и слушание — 12 проц.

Путем жесточайшего общественного бичевания в печати, на собраниях, через позорные доски надо до конца разоблачить этих лодырей и лежебок, заставить их ответственно, по боевому выполнить взятые самообязательства.

Стройплощадки ждут лесоматериалы.

МИХАЙЛОВИЧ.

